



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК

№ 4

Страхование имущества от чрезвычайных ситуаций – норма жизни



В современном мире, как показывают статистические данные, число природных, техногенных, экологических бедствий постоянно растет. К сожалению, эта тенденция имеет место и в нашей стране. По оценке МЧС России, в настоящее время ущерб от природных бедствий во много раз превышает возможности мирового сообщества по оказанию гуманитарной помощи пострадавшим, т.е. данная проблема приобрела глобальный характер. Данные свидетельствуют, что значительную долю чрезвычайных ситуаций составляют ЧС техногенного и природного характера, на первом месте среди которых – пожары и наводнения. Пожары исторически являются для России национальным бедствием, уносящим жизнь, здоровье людей и материальные ценности.

Еще одной серьезной чрезвычайной ситуацией, относящейся к стихийным бедствиям, является наводнение – обилие разбушевавшейся воды, разрушительной, все сокрушающей на своем пути. В России площадь паводкоопасных территорий составляет 400 тыс. км². Ежегодно подвергаются затоплению около 50 тыс. км² территорий страны. Наводнениям с катастрофическими последствиями подвержена территория в 150 тыс. км², в пределах которой расположены 300 городов, десятки тысяч населенных пунктов, большое количество хозяйственных объектов, более 7 млн га сельхозугодий. По числу жертв и ущербу, причиняемому обществу, наводнения занимают первое место среди стихийных бедствий.

В настоящее время в нашей стране в основном применяется такая модель защиты населения от ЧС, как восстановление после разрушений, финансируемое государством. Однако проблему безопасности в результате ЧС нельзя решить усилиями одной, пусть даже такой эффективной службы, как МЧС России. Здесь нужны совместные усилия всего гражданского общества. Без страхования у нас не будет частного независимого надзора за безопасностью, в котором будет заинтересован и бизнес, и каждый гражданин. Несмотря на частичную или полную удовлетворенность своей жизнью, каждый человек испытывает чувство страха перед определенными опасностями и рисками. Страх – одно из основных понятий экзистенциализма, неприятное чувство ощущения риска или опасности вне зависимости от того, реальны они или нет. Одним из самых значимых рисков для каждого человека является частичная или полная потеря жилья. Наиболее вероятной угрозой для квартир, по мнению населения, являются пожар, затопление, противоправные действия третьих лиц. Владельцы загородных домов в равной степени боятся ограбления и пожара, а прочие опасности их практически не волнуют.

В настоящее время рынок страхования недвижимости представлен разнообразием компаний и страховых агентов, имеющих лицензию на право ведения данной деятельности.

За подробной информацией по вопросу страхования имущества обращайтесь в страховые компании.